高危孕妇凌晨发近千字长微博

"被闵行民警们整破防了……

□记者 季张颖

本报讯 被上海闵行公安分局的 民警们整破防了…… 家住闵行区浦江东面的 汪女士在3月28日23 时 41 分发布了一篇近 千字的长微博,字字洋 溢着对这座城市的热 爱、感激和骄傲。但就 在当晚民警找到她之 前,这位怀孕23周, 患有严重甲减, 乙肝大 三阳、血小板较低、胎 盘位置较低的高危孕妇 已经同丈夫在室外"赶

路"了近2小时,而他们的目的只是回家

28 日, 为方便产检, 汪女十和丈夫天 没亮就早早出门,在闵浦大桥交通管制前, 拿着 48 小时内有效核酸报告赶去了浦西的 医院检查。所有检查完成后, 夫妻俩在归 家途经闵浦大桥时却被告知已经采取临时 性交通管制。因为获悉车辆没法通行, 夫 妻俩决定把车留在医院附近,直接走回去。

晚上6点多,出门接近12小时的汪女 十已经精疲力竭, 她在微博上发布了自己 的情况。闵行公安政治处宣传科民警侯剑 华、王夏荣很快发现了这条求助帖。因为 没办法联系到发帖人,两人凭着一张就诊 记录的配图,发现这位网民叫"青春里的 自白书"的博主曾在上海中医药大学附属 龙华中西医结合医院吴泾分院就诊

两人火速赶赴属地派出所, 吴泾派出 所综合指挥室启动协同搜寻, 在岗警力也 收到协查报告。在综合指挥室民警联系医 院核查情况的同时,根据两人步行速度和 大致方向,民警决定开展"地毯式"寻人。

女民警周海澄考虑到对方是孕妇,主 动加入搜寻小组。半小时过去了,综合指 挥室通过排查找到了当日问诊孕妇们的联 系方式,通过梳理排摸最终确定了大致的 线索。晚上7点50分,民警在闵浦大桥东



向西龙吴路下匝道口找到了这对夫妇。在 综合考虑孕妇身体状况和临时管控情况下, 民警决定将两人带回派出所。

'一路上民警都在问我有没有不舒服的 地方,有什么需要直接说,问我怀孕多久了 住哪里、这次检查结果怎么样……他们一边 问我,我一边发抖、破防了。她们说是不是特 别冷? 其实不全是,是我第一次被突如其来 "起初以为自己接到诈骗电 的关心感动了。 话而非常不耐烦的汪女士说。

回所后,民警为两人准备了简单的晚 派出所联系了辖区内的公益联盟酒店, 为两人安排入住,不过两人还是提出了回 家的愿望。后经主管部门认定核实情况, 由驻守闵浦大桥闵行段的闵行公安交警支 队综合管理大队民警盛钦、刘宇宙送小夫 妻去医院取车,再一路将两人护送到家。

千字长微博的最后, 汪女士袒露了心 "他们做到严格执行国家和政府的规 定,但是当真的遇到紧急情况,又把疫情 无情人有情体现到极致。人道主义精神的 散发,绿色通道的开通在这最艰难的疫情 面前显得格外的温柔。疫情之下的守护者, 总是冲在困难前面的他们,是这个世界上 最可爱的人。但他们又在默默地守护着我 们,他们是一群孤勇者。所以谁说站在光 里的才算英雄。

出发!两支医疗队分赴临时集中隔离收治点

□见习记者 陈友敏

本报讯 昨天,由 468 名医务人员组 成的上海市第十人民医院医疗队集结出发, 奔赴新国际博览中心临时集中隔离救治点 工作。同日,另一支由59名儿科医务工作 者们组成的国家儿童医学中心、上海交大 医学院附属上海儿童医学中心第一批医疗 队集结出发,奔赴世博展览馆临时集中隔 离收治点工作

记者了解到,来自上海十院的这支由

85 名医生、366 名护士以及 17 名管理人员 组成的医疗队,之后将主要负责收治本市 轻症和无症状感染者。而来自上海儿童医 学中心的这支由医生、护士以及后勤管理 人员组成的医疗队将主要负责收治本土 7-18 周岁轻症患儿和无症状感染者

上海儿童医学中心此次组建的队员来 自呼吸内科、消化内科、心内科、神经内 科、中医科、心胸外科、泌尿外科等 16个 临床科, 其中不乏曾经历过 2003 年"非典 战役"的资深专家。

不出小区就能买到蔬菜?

静安平价菜摊进小区

□记者 胡蝶飞

本报讯 疫情防控期间,购买新鲜蔬 菜是市民最关心的话题。近日,静安区彭 浦镇万荣新苑小区增设了一个平价供应的 蔬菜摊位,让居民不出小区就能买到蔬菜。

为方便居民买菜, 万荣新苑居委会对 接社会组织"安心坊"。由"安心坊"联络 和供应新鲜蔬菜, 志愿者在社区里进行售 卖。据了解,目前,该摊位每天供应蔬菜 约300斤,如青菜、杭白菜和土豆等。蔬 菜按照每份1斤的量分装,每份的价格为 3至4.5元 (根据市场情况浮动)。居民购 买时可不用接触蔬菜,直接拎菜回家。

居民不仅可以在现场直接购买,还可

以线上提前下单订购, 再来现场提货, 而 住在封控管理楼栋中的居民, 无法来现场 提货,则可在线上订购后,由志愿者送到

"大家放心,都能买到的。"当天, 摊供应的有小青菜、芹菜、大白菜和花菜。 上海市静安区安心坊社区商业服务中心服 务负责人谢隽介绍说,在静安区商务委的 指导下,从奉贤区和崇明区调拨了一批平 价蔬菜供应给居民。这些小青菜和芹菜来 自奉贤的种植基地,而大白菜和花菜则来 自崇明的种植基地。摊位通常从临近中午 的时间摆到下午四五点钟, 直到蔬菜卖完。 "如果居民当天没有买到,可以在网上下单 预订,第二天过来拿。"

"一起努力 共克时艰"

浦东交警全力保障防控物资集散工作

□记者 陈颖婷 通讯员 丁宏奇

本报讯 随着浦东公安分局交警支队一大 队二中队中队长苗佳的哨音。一辆辆满载防疫 物资的大货车停靠在张杨路 3039 号的浦东新 区疾控中心门口临时停车区。连日来,停车卸 货、分货装车的场景在这里持续上演。

疫情期间,浦东新区疾控中心承担着全区 60 余家医院 (含社区卫生服务中心)、36 家街 镇防疫物资调拔和集散工作。3月7日起,随 着形势的严峻,停车需求陡然增加。为确保浦 东新区防疫物资集散工作,浦东公安分局交警 支队一大队的2名民警和3名辅警奉命集结, 迅速到岗到位

疾控中心内部停车位及蓄车条件有限,每

天来此的车辆只能拖尾至门口张杨路上占路排 队等候。张杨路车流量较高,又逢道路施工, 同向3根机动车道仅保留2根,一日车辆长时 间占用右侧一根机动车道,疾控中心门前就会 "肠梗阻"。属地中队长黄佳迅速与疾控中心对 接,通过开放张杨路(居家桥路至德平路)上 街沿临时停车,解决防疫工作车辆停放和防疫 物资车辆卸装货需求,保证了车辆进出高峰时 段张杨路主线不受影响。

多日来, 驻点辅警周凯配合民警驻点指 挥,全力确保疾控中心门口秩序。每当防疫物 资到来,在引导车辆停放后,他就会主动叫上 同事一起帮助疾控中心工作人员搬运物资,减 少车辆停放时间。用他的话来讲,"人多力量大,抗击疫情就是需要一起努力!"

"供港"蔬菜实则来自普通农户

市市场监管局公布疫情防控期间典型价格违法行为

□见习记者 陈友敏

本报讯 近期,上海市场监管部门重点围 绕粮油肉蛋菜奶等基本民生商品,与疫情防控 密切相关的口罩、消毒液、抗原自测产品等防疫 用品,加大价格监管力度,依法从重从快查处价 格违法行为,保持物价平稳运行,保障群众基本 生活,并于昨日公布一批包括诱导消费、在标价 外加价出售商品等典型价格违法行为。

近期,市场监管部门在现场检查时发现, 上海菇缘农业科技有限公司在某超市内设立专柜售卖"供港韭菜""供港荷兰豆"等蔬菜。 柘售壶"供港韭菜"

经查, 当事人的供港澳蔬菜种植基地位于 本市奉贤区某地,除菌菇类、荠菜、青菜等品 种是该基地种植以外,价目表中大部分所谓 "供港"蔬菜均不是在该基地种植,而是采购 于各地普通农户,当事人设立的价目表所标识的"供港+蔬菜品名"等有关内容与实际不 符,涉嫌误导消费者。当事人的行为构成价格 欺诈违法行为,市场监管部门拟对当事人从重 处以 40 万元的罚款。

在市市场监管局公布的在标价外加价出售 商品典型违法行为中, 市场监管部门接到举报 线索, 称上海申琛集贸市场经营管理有限公司 销售猪肉制品的单价与标价牌不符。经查,在疫 情防控封闭管理期间,当事人在销售"黑猪五花 肉"商品时实际销售价格为"32.8元/斤",未按 其经营场所内公示的"19.8元/斤"的价格进行 销售。当事人的行为构成在标价之外加价出售 商品的违法行为。目前,案件还在办理中。

划着皮划艇越过黄浦江?

警方: 男子因疫情无聊在苏州河划行

□记者 翟梦丽

本报讯 昨日,社交媒体上流传着一张男 子划着皮划艇在水面上的照片,并配文称地点 位于黄浦江上。记者从上海边防和港航公安获 悉, 2022年3月28日17点15分许, 当事人

柏某 (37岁,核酸检测为阴性)系苏州河附 近小区 (非封控小区) 居民, 因疫情在家无 聊,携带便携式充气皮划艇从新湖明珠城附近 苏州河水域下水划行, 在半岛花园附近水域被 边防港航分局巡逻民警拦截。民警对柏某进行 批评教育后已将其安全送回家中。

上海市张江公证处提存款领取公告(第二次)

上海市计量测试技术研究院因无法向原上海市川沙县六里乡艾南村的债权、债务承 继主体交付股票处置所得价款向我处申办提存公证,已于2022年2月25日将人民币 234421.60元存入我处提存银行账户。现就提存款项领取一事公告如下:

经查,原上海市川沙县六里乡艾南村 (已于2007年被撤销行政机制)于1992年与原 上海市计量技术研究所 (已于1996年与原上海市测试技术研究所合并设立了"上海市计 量测试技术研究院") 联营创建了原上海星光电子制冷技术公司(巴于1996年注销,以 下简称"原星光公司")。原星光公司注销后尚有股票等剩余财产。现上海市计量测试技 术研究院已将原星光公司剩余财产处置完毕;因无法确认承继原上海市川沙县六里乡艾 南村债权、债务的主体, 故上海市计量测试技术研究院将按原星光公司章程及相关联营 协议 (用印单位为"上海市计量技术研究所"和"川沙县六里乡艾南村经济合作社"), 应由原上海市川沙县六里乡艾南村承继的18%财产份额即人民币234421.60元提存至我 处。根据《中华人民共和国民法典》及《提存公证规则》的有关规定,提存之债自提存 之目即告清偿,提存费用(包括提存公证费、公告费等)由债权人负担,且债权人领取 提存物的权利, 自提存之日起五年内不行使而消灭

原上海市川沙县六里乡艾南村的债权、债务承继主体可于即日起通过以下联系方式 持书面证明材料向我处申请领取上述提存款及相应孳息

联系人: 吴筱筠 联系电话: 021-50586277; 17321285903

电子邮箱: wuxiaoyun@zjnotary.com

联系地址:上海市浦东新区碧波路690号4号楼1层 特此公告。

上海市张江公证处 2022年3月30日

电话总机: 34160932 发行热线: 33675000 广告热线: 64177374 交通安全周刊电话: 28953353 零售价: 1.50 元 社址: 上海市小木桥路 268 弄 1 号 (200032) 上报印刷